

# 胡锦涛:祖国是港澳坚强后盾

## 澳门回归十周年庆祝大会举行,新任特首崔世安宣誓就职

据新华社澳门12月20日电 庆祝澳门回归祖国10周年大会暨澳门特别行政区第三届政府就职典礼20日上午在澳门东亚运动会体育馆隆重举行,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛出席并发表重要讲话。他指出,“一国两制”在澳门的成功实践,为澳门发展谱写出新的辉煌篇章,为国家发展增添了夺目光彩。

庆祝大会暨就职典礼在雄壮的国歌声中开始。

胡锦涛走上主席台宣誓。崔世安首先宣誓就职,他面对国旗和澳门特别行政区区旗,举起右手庄严宣誓。宣誓完毕,胡锦涛同崔世安紧紧握手,全场掌声雷动。

接着,由胡锦涛监督,澳门特别行政区第三届政府主要官员在崔世安带领下上台宣誓就职。宣誓完毕后,胡锦涛同他们一一握手致意。

随后,由崔世安监督,澳门特别行政区行政会委员宣誓就职。

在热烈的掌声中,胡锦涛发表了重要讲话。他代表中央政府和全国各族人民,向全体澳门市民致以诚挚的问候,向新就任的澳门特别行政区行政长官崔世安和特别行政区主要官员、行政会委员表示热烈的祝贺。

胡锦涛说,此时此刻,我们要向创造性地提出“一国两制”科学构想,为澳门回归祖国开辟了正确道路的邓小平先生,表示深切的怀念。向为实现澳门顺利交接和成功落实“一国两制”作出了历史性贡献的江泽民先生,致以崇高的敬意。

胡锦涛指出,把“一国两制”伟大事业继续推向前进,需要中央政府和香港特别行政区政府、澳门特别行政区政府以及社会各界人士共同努力。中央政府将继续坚定不移贯彻“一国两制”、“港人治港”、“澳人治澳”、高度自治的方针,严格按照香港基本法、澳门基本法办事,全力支持香港特别行政区、澳门特别行政区行政长官和特区政府依法施政。中央政府将始终支持香港、澳门长期繁荣稳定,有利于增进香港、澳门全体市民福祉,有利于推动香港、澳门和国家共同发展的原则。伟大的祖国始终是香港、澳门繁荣稳定的坚强后盾。



胡锦涛监督,澳门特别行政区第三任行政长官崔世安宣誓就职。 新华社发

## 胡锦涛抵澳再掀“旋风访问”

### 活动密集程度不亚于5年前

本报讯 据《南方都市报》报道,19日中午,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛乘专机抵达澳门,这是胡锦涛第二次踏上澳门的土地。

5年前,胡锦涛出席了澳门回归五周年庆典。同样是在两天内,胡锦涛在澳门

驻足29小时,密集出席16场活动,曾被媒体称为旋风式访问。

胡锦涛19日下午即展开密集的参观访问活动,重现了5年前旋风式访问的风采。当天,胡锦涛前往下榻的新竹苑会见何厚铨,参加澳门科学馆的开

幕典礼,到澳门居民家中走访,参观家居弃置物处理中心,出席了欢迎晚宴并观看庆祝澳门回归文艺晚会……

20日,胡锦涛除了出席庆祝澳门回归十周年大会暨澳门特别行政区第三届政府就职典礼外,还在当

天下午离开澳门之前,会见了新特首崔世安及特区政府行政、立法、司法机关负责人,会见了中央驻澳机构和主要中资机构负责人,视察了驻澳部队,出席了横琴岛澳门大学新校区奠基仪式等。活动密集程度绝不亚于5年前。

## “安哥”将民生问题排在首位

### 拟于明年3月发表新一年度施政报告

从20日起,崔世安,这个澳门街坊口中亲切的“安哥”,正式入主南湾湖畔的澳门特区政府总部,开始他的5年行政长官任期。

按照崔世安此前的承诺和部署,他在就职之后,首要的工作就是准备明年3月到立法会发表的新一年度施政报告。当时,崔世

安透露,施政报告关注的方向,是在采取措施应对全球金融危机所带来的影响的同时,全面检视民生和推动经济适度多元化,重点完善医疗体系配合未来社会的发展,优先兴建离岛医院,加大教育的资源投入,科学规划公共房屋的兴建以及交通网络和设施等。

据《南方都市报》

### 崔世安誓词

本人崔世安,谨此宣誓。本人就任中华人民共和国澳门特别行政区行政长官,必当拥护并负责执行《中华人民共和国澳门特别行政区基本法》,效忠中华人民共和国及其澳门特别行政区,尽忠职守,遵守法律,廉洁奉公,致力于维护澳门的稳定和发展,对中央人民政府和澳门特别行政区负责。

## “人心齐,泰山移”

### 胡锦涛引用古语喻澳门未来发展

据新华社澳门12月20日电 国家主席胡锦涛20日上午在澳门会见了澳门社会各界代表人士。

胡锦涛在会见时表示,时隔5年再次来到澳门,看到这座城市变化很大。这反映了澳门回归祖国10年的发展进步,也证明了澳门同胞完全有智慧有能力把澳门管理好、建设好、发展好。澳门回归祖国10年来取得的成就充分证明,“一国两制”在澳门的实践是成功的。今后,我们要沿着这条正确道路继续走下去。

胡锦涛强调,澳门回归祖国5周年时,我曾向大家谈到,澳门特别行政区能够发展得比较好是因为澳门人心比较齐。我国有句古语,叫做“人心齐,泰山移”。只要大家更加齐心协力支持行政长官和特区政府依法施政,更加齐心协力推动澳门经济又好又快发展,更加齐心协力维护社会和谐稳定,就一定能够把澳门建设得更加美好。

## 澳大新校区 建在珠海横琴岛

本报综合新华社消息 国家主席胡锦涛20日下午出席横琴岛澳门大学新校区奠基仪式。他希望各方通力合作,把位于珠海横琴岛的新的澳门大学建成一所环境优美、特色鲜明、前景广阔的一流大学。离开时,胡锦涛为澳门大学题词:“爱国爱澳,博学笃行。”

澳门大学由于校园面积过小,学校发展受到很大制约。为支持澳门发展教育、培养人才,中央政府同意澳门大学迁建珠海横琴岛,全国人大常委会授权澳门特别行政区对澳门大学横琴校区实施管辖。

澳大新校区占地1.09平方公里,预计3年内完工,新校园面积是现在的21.8倍,能容纳的学生总数也从目前的6000人增至1万人。

# 私家车主拨打4008-000-000 商业车险省!省!省!

险种组合:车损险+20万三者险+座位险+各项不计免赔

### 北京现代伊兰特

平安传统渠道参考价约2760元  
平安电话车险直销价约2350元



约多省410元

### 海马福美来

平安传统渠道参考价约2464元  
平安电话车险直销价约2100元



约多省364元

### 别克凯越

平安传统渠道参考价约2760元  
平安电话车险直销价约2347元



约多省413元

中国平安  
PING AN

电话车险  
4008-000-000

篇幅有限,更多车型优惠报价请直接拨打4008-000-000(4008六个零)咨询  
实际价格会受车龄、上年理赔等影响,以上价格仅供私家车主参考(第一年新车除外)